
BEEOMOCTb OEbEMOB pAEOT Ne
n peMoHT orpax(AeHrff repphroptAtt 3EaHnA l-Ayco (Kl_lcoH) e r.opcxe,

no aApecy: Opex6yprcxaq o6nacrb, r.OpcK, yn.gepnurr.ueea, 4.19

Ns nn HailrueHoeaHHe E4. rsu. Kon. [lpnuevaHre
1 2 3 4

Paa4en 1.,QeuoxraxHbte pa6orul

1 fleuonrax: YcraHoara MerannhqecKux orpa4 no
xenego6eronnuru cron6au: 6ee qoKonl ilg cerl{arbtx
naHenefi aurcoroil no 1,7 ttt

100 wr

orpaAbl

'1,583

1 58,3 / 100

z fleuonrax: Ycrpoilcreo Bopor pacnauusrx: 6ee
fyxAaMeHroe

100 urr. 0,02
2/100

,Qe laonrax: Ycrpo il creo Kan rro K: 6es ycranoe Kllcron 608
npil MerannHqecKtax orpaAax n orpaAax ils naFienefi

100 ur. 0,02
2/100

4 f1 epeeos xa rpy3oB a ero i/ o6 vn;;;;;T6E;n a M !a

rpy3onoAbeMHocrblo 10 r, pa6oraloull4x BHe Kapbepa, Ha
paccrofiHHe:4o 5 xra I rnacc rpysa

1 r rpysa tz,I

Pas4en 2. Banxa AepeBbeB

Banra AepeBbeB c KopHe 6es xopveexr nnr
Me TKon HcrBeH Hbtx H rBepAon HcrBeHH btx nopoA (xpon,te
nopoAbt rononb) nph AraMerpe crBona: no 4g crr,t

1 4epeso 10

6 Kopveexa nxefi e rpyHTax ecrecrBeHHoro 3aneraHrln
xopqeBarenn u r-co6r pareJrn M t4 Ha rpa KTo pe Mo qH ocrb lo
1 18 xBr (160 n.c.) c nepeMeqenuena nnefi Ao 5 u,
Araxerp nHei: ceuluJe 32 cM

100 nneil 0,08
8/100

Kogreexa BpyqHyro nnei 4nanlrerpon,r: o- 360lo7bbl,r-il 100 nneil 0,02
2/100

3acunxa Bpy\.rHyro rpa@HoB 14 FM,
rpynna rpynros: 1

100 tvt3

rpyHTa
0,0392

(10*0.7*0.7*
0.8) / 100

I fl orpysov n ul e pa6orur n p ra aero lrrro6rrrn un ulx ne peBo3Kax:
Mycopa crpot4renbHoro c norpy3xofi apyvnyn

1 r rpysa 5

10 florpysovx ure pa6orur npil aBroMo6nn un urx nepeBo3Kax:
Mycopa crpourerbHoro c norpy3roil excraearopaMh
eMKocrblo KoBua Ao 0,5 wt3

1 r rpysa 12,56

11 f1 e pe ao s ra rpyao B a aro M o6 fi n s rr,t t,t -ca rr,t oc ean a M n
rpy3onoAbeMHocrblo 10 r, pa6oratoqux BHe Kapbepa, Ha
paccronHfie:4o 5 xlr I xnacc rpvsa

1 r rpyea 4-7 EA

Pas4en 3. Moxrax orpax4eH[e
I rJ rqnyrvLrnncr I tJ tuu.ldl{eyt uynbAo3epaMr Mol4HocTblo: 59
xBr (80 n.c.)

1000 wr2

cnnaHilpoBa
nnoil

noBepxHocT14

ea 1 npoxo4
6ynu4osepa

0,3285
328,5 / 1000

13 YcraHoexa Merann taqecxrax cr@
norpyxeHfieH,t e 6eroHxoe ocHoBaHile

100 cron6oe 0,66
66 / 100

14 usrun rx)Kerbryt, KpynHocrb 3anonHilTenF Z0 MM, Knacc
87,5 (M100)

n,t3 1,65
0,025.66



I-- 'lt 2 J 4
15 I pyobt cTanbHbte oneKTpocBapHble npcMolrJoBHble co

cngrofi Qacxorl h3 cranfi MapoK ECr2xn-6Cr4xn I
ECr2nc-ECr4nc napyxnurfi 4nanlerp 10g uu, ronulrHa
creHKil 4 r'na ll 102x4

M 190,344
2,9*66*1,03

to r ul puytut Eu JafpaltqeHnv v3 roToBbtx MeTannHqecKhx
peuerqarbtx naneneil: aurcorofi no 2 u

10 nareneil
65/10

17 I pyubr urailbHbte KBaApaTHbte (t uu | 6639_E2) pa3MepoM
20x20 MM, ronqfiHa crenxn 2 unlt

M 614,601
(1,81*2.65+2
,78*2*65)"1,

03
18 I vy(JDr urirrtbf.tbte ofleKrpocBapHbte npqMoUloBHbte co

cnsroil $acxoft v3 cranv MapoK ECr2xn_ECr4rn n
5Cr2nc-ECr4nc napyxnuril 4nauerp 20 nltru, rortt1uHa
ctenxu 2 uu

M 2665,949
1,91*22*65*1

,03

19 Cranu nonocoBan gOxG tvrn,t, rvapxffi T 1j04675
16,5*65*1 ,03

/1000
20 eJ rEKr putlyruHaH sBapKa npu MoHTaXe OAHOOTaXHb|x

n pofi 3BoAcrBeH H btx s4an n rI : orpaxqqenu rI (rsroroenen re
nanenefi sa6opa)

1Or
xoncrpyrqnfi

0,419571
(62,52*65*1,

03/1000) / 10

21 r r/ | pullu | tru Eoper pacnauHblx c ycraHoBKot,1 cron6oe:
MeTannilqecKhx

100 ur. 0,02
2/100

22 I pyebr uririlbfibte sreKTpocBapHble nptMouJoBHble co
cnsrofi Qacrofi vscranvt MapoK ECr2xn-ECr4rn r,t

ECr2nc-5Cr4nc napyxnuril 4nanlerp 10g n,tru, TonrunHa
crenxn 4 nltrrlt

M 11,54
4*2,9*1,03

z3 I pyvDr u rdi rbHbte ilpffMoyFonbHbte (l ou I E645_96)
pa3MepoM 40x20 MM, Tont4rHa creHKu 2,5 rvrrr,t

M 35,1 g4g

(2,5*2*4+1,7
7*2"4)*1,03

24 Tpy6ul cranbHbte xeaa
20x20 MM, ronul[Ha crenrn 2 uu

M 145,949
1,77*20*4*1 ,

0325 iluj|ucetsaF JUXO MM, MapKa L;T3Cn T 0,092
13,8*4*1,03/

1 000+8,53*4
"1,03/1000

26 \TIsKrpuAyt otsa8 cBapKa npil MOHTaXe oAHOOTaXHbtx
n poh3BoAcrBeH H btx s4an u fi : orpa4qen u fi (nsroroenenre
nanenefi sa6opa)

10r
roncrpyrqrfi

0,032149
(78,03"2"2*1

,03/1000) /
1027 Jvrpuyrutnu KirJtyt t(JK. c ycTaHoBKol4 cTonooB

MeTannilqecKLlx
100 ur. 0,02

2 / 100zo I pyvDr urdJ|bnbte gfleKTpocBapHble nptMoLlJoBHble co
cnsroil $acxofi rs craltr MapoK ECr2xn-ECr4rn n
6Cr2nc-ECr4nc napyxnurfi 4rauerp 10g nltru, ront4fiHa
crenrn 4 uur

M 8,65
3"2,9*1,03

29 I rpuyyle nHAnEnAyanbHbte cBapHbte KoHCTpyt(1lt414, Macca
c6oportFtofi eAhHrqurAo 0,1 r peulervarure

T 0,069422
0,0674"1,03

30 ,y,v I qJ rJ ryrrew^yr^ vt pyr| tuE aHFtblx noBgpxHocTe[:
oManbp nQ-11S sa 2 pasa

100 M2
oKpauJfiBaeM

ofi
noBepxHocT14

3,9615
386,15 / 100

31 orpynroexa ueranru,tqecKrx noBepxHocrerE onln pac
rpynroarofi fO-021 sa 2 oasa

1OQ M2

oKpauJrBaeM
oit

noBepxHocT14

3,8615
386,15 / 100


